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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Υπάρχουν πολλοί λόγοι να επισκεφθεί κανείς την ισπανική πρωτεύουσα. Μια πόλη περισσή 

σε ιστορικά μνημεία και εντυπωσιακό αριθμό μουσείων και γκαλερί που φιλοξενούν 

μερικούς από τους καλύτερους πίνακες στον κόσμο. Παράλληλα είναι μια πόλη έντονης 

νυχτερινής ζωής και γαστρονομικής απόλαυσης. Το ρομαντικό Τολέδο, παλαιά 

πρωτεύουσα της Ισπανίας, χτισμένο στην κορυφή ενός λόφου και περιτριγυρισμένο από 

τον ποταμό Τάγο, αποτελεί μια από τις γραφικότερες πόλεις της Ιβηρικής Χερσονήσου. 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 

Απευθείας πτήσεις  με AEGEAN AIRLINES  

Αθήνα –  Μαδρίτη – Αθήνα 

 

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 

Gran Versalles 4* // Eurostars Central 4* // Novotel Madrid Center 4*ή παρόμοια 

 

 Πανοραμική ξενάγηση στην Μαδρίτη 

 Ξενάγηση στο φημισμένο Μουσείο Πράδο 

 Βόλτα και περιήγηση στην Μαδρίτη και το μεσαιωνικό κομμάτι της πόλης 

 Εκδρομή στη μεσαιωνική πόλη του Τολέδο, επίσκεψη στον Καθεδρικό ναό της πόλης 

με τους περίφημους πίνακες – αριστουργήματα 

 Προαιρετική εκδρομή στη Σεγκόβια 
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…εσείς το ξέρατε; 
 

το μουσείο του Πράδο σε αριθμούς  

 Με μια συλλογή που περιλαμβάνει πάνω από 8.000 πίνακες, πάνω από 6.500 σχέδια, 
3.000 έργα χαρακτικής και σχεδόν 2.800 τεμάχια από Διακοσμητικές Τέχνες, απ' τα 
οποία ξεχωρίζει μια συλλογή με νομίσματα και μετάλλια, η φήμη του Μuseo del Prado 
ξεπερνά τα όρια της χώρας αποτελώντας ένα εμβληματικό μουσείο σε διεθνές επίπεδο. 
 

 Για πρώτη φορά άνοιξε τις πόρτες του στο κοινό στις 19/11/1819. Ο αρχικός σκοπός του 
κτιρίου που είχε δημιουργηθεί το 1785 από τον Χουάν ντε Βιλλανουέβα ήταν να στεγάσει 
το κέντρο φυσικών επιστημών. Στη συνέχεια όμως στέγασε τη συλλογή έργων τέχνης της 
βασιλικής οικογένειας. Από Βασιλικό Μουσείο λοιπόν μετονομάστηκε σε Εθνική 
Πινακοθήκη και Γλυπτοθήκη και στη συνέχεια σε Μουσείο Πράδο.  
 

 Όλα τα δωμάτια είναι αριθμημένα από 1 έως 102 με ρωμαϊκούς αριθμούς. Τα I, V, X, L και 
C σημειώνουν τη μεγαλύτερη τουριστική κίνηση. 

 

 Γκόγια, Ελ Γκρέκο, Βελάσκεθ, Καραβάτζιο, Ρούμπενς και Ιερώνυμος Μπος είναι ανάμεσα 
στα μεγαλύτερα ονόματα της παγκόσμιας τέχνης έργα των οποίων φιλοξενούνται στο 
μουσείο. Άλλωστε, η συλλογή του κατέχει τα περισσότερα έργα μερικών απ' τους 
μεγαλύτερους δασκάλους της ιστορίας της ζωγραφικής. Ανάμεσα στα πιο φημισμένα, τα 
παρακάτω:  

133 πίνακες του Γκόγια 
 48 πίνακες του Βελάσκεθ 
26 πίνακες και 2 γλυπτά του Ελ Γκρέκο 
51 πίνακες του Ριβέρα 
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 Ακόμα, το Πράδο μπορεί επίσης να υπερηφανευτεί για το μεγάλο νούμερο έργων 
ανυπολόγιστης αξίας από καλλιτέχνες εκτός Ισπανίας. Χαρακτηριστικά παραδείγματα είναι: 
100 έργα του Rubens  
<70 πίνακες του Luca Giordano  
40 πίνακες του Tiziano  
6 έργα που αποδίδονται στoν El Bosco  
 

 Το διασημότερο έργο του μουσείου είναι ο πίνακας του Ντιέγκο Βελάσκθε, Las Meninas 
του 1656. 
 

 Ο Πάμπλο Πικάσο διετέλεσε διευθυντής του μουσείου για 3 χρόνια! Ο ζωγράφος 
διορίστηκε με διάταγμα του Προέδρου της Δημοκρατίας το 1936, χωρίς ωστόσο να 
αναλάβει ποτέ τα καθήκοντά του. 
 

 Κατά τη διάρκεια του Ισπανικού Εμφυλίου και μετά από υπόδειξη της Κοινωνίας των 
Εθνών, έγινε η μεγαλύτερη επιχείρηση μεταφοράς των έργων τέχνης του. 353 πίνακες και 
άλλα έργα τέχνης στάλθηκαν στη Βαλένθια, πέρασαν από τη Γιρόνα και κατέληξαν στη 
Γενεύη. Στις αρχές του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, τα έργα επέστρεψαν στη Μαδρίτη μέσω 
γαλλικού εδάφους, μέσα σε νυχτερινά τρένα. 

 

 3η Μαΐου 1808 
 

 

Η 3η Μαΐου 1808 πιστεύεται από πολλούς ως ένας από τους μεγαλύτερους πίνακες όλων 
των εποχών και είναι ένα από τα μέρη που πρέπει να δείτε στο Μουσείο Πράδο. Γνωστός 
στους λάτρεις της τέχνης ως ο πρώτος «σύγχρονος» πίνακας στον κόσμο, απεικονίζει με 
τον πιο ρεαλιστικό τρόπο τη φρίκη του πολέμου που προκάλεσαν οι Γάλλοι στους Ισπανούς 
μαχητές της ελευθερίας. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Aθήνα – Μαδρίτη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την εντυπωσιακή πρωτεύουσα της Ισπανίας. 
Χτισμένη σε υψόμετρο 650 μέτρων δεσπόζει στο κεντρικό οροπέδιο της Ιβηρικής Χερσονήσου, 
στην Καστίλλη.  Άφιξη και απ’ ευθείας αναχώρηση για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη μέσω 
μιας πανοραμικής βόλτας με το λεωφορείο. Με στάσεις για φωτογραφίες σε σημεία όπως στη 
Plaza Castilla με τους δίδυμους κυρτούς πύργους της  (Puerta de Europa) και την αρένα της 
Μαδρίτης (Plaza de Toros Las Ventas), τη μεγαλύτερη της χώρας. Αργότερα θα κάνουμε μία 
βόλτα στο μεγαλύτερο φυσικό πνεύμονα, στο κέντρο της πόλης, το πάρκο του Retiro, όπου θα 
δούμε την τεχνητή λίμνη και το Γυάλινο Παλάτι (Palacio de Crystal). Συνεχίζουμε για τον σταθμό 
Atocha που είναι ο μεγαλύτερος σιδηροδρομικός σταθμός στη Μαδρίτη. Από εδώ φεύγουν τα 
τρένα μεγάλης ταχύτητας AVE προς Barcelona, Zaragoza, Sevilla, Málaga, Valencia και 
Alicante. Μέσα στον σταθμό υπάρχει ένας θαυμάσιος πλουσιότατος κήπος που είναι και ο 
λόγος της επίσκεψής μας. Εγκαινιάστηκε το 1992 και καταλαμβάνει το τμήμα του παλιού 
σταθμού αφού αυτός επεκτάθηκε για να εξυπηρετήσει τα τρένα μεγάλης ταχύτητας. Στον κήπο 
απαντά κανείς 7.000 φυτά, από περισσότερα από 260 είδη του φυτικού βασιλείου. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, λίγος χρόνος για ξεκούραση και ξεκινάμε για έναν περίπατο στο 
ιστορικό κέντρο Puerta del Sol, Plaza Mayor, Mercado de San Miguel. Αργότερα ελεύθερος 
χρόνος για δείπνο. 
 

 
 
Ημέρα 2η: Μαδρίτη 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχώρηση με τα πόδια για το Μουσείο του Prado. Θα 
περάσουμε από την Plaza Colon, το Paseo de Recoletos, και την Plaza de Cibeles με την 
Τράπεζα Ισπανίας και το Δημαρχείο και από το Paseo del Prado για να καταλήξουμε στο 
Μουσείο. Το Μουσείο του Prado είναι μία από τις σημαντικότερες πινακοθήκες στον κόσμο με 
πληθώρα διάσημων έργων που θα χρειαζόμασταν μέρες ολόκληρες για να μπορέσουμε να τα 
δούμε. Στην προγραμματισμένη ξενάγησή μας, με διάρκεια 1 ½ ώρα, θα απολαύσουμε, από 
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την Ισπανική Σχολή ,έργα των El Greco, Velazquez και Goya καθώς και κάποιους πίνακες της 
Βενετικής Σχολής όπως του Tintoretto ή της Φλαμανδικής Σχολής όπως του Rubens. Αργότερα 
θα έχουμε μία ώρα ελεύθερη για να μπορέσετε να δείτε και άλλα έργα ή να επισκεφτείτε το 
κατάστημα του μουσείου. 
Στην συνέχεια θα περπατήσουμε από την Μαδρίτη των Βουρβόνων με τους μεγάλους ανοικτούς 
χώρους (πλατείες, λεωφόρους κτλ.) και συγκεκριμένα από την Λεωφόρο Prado, γνωστή και ως 
Λεωφόρος της Τέχνης, στην Μαδρίτη των Αψβούργων με τα πολλά στενά δρομάκια και θα 
περάσουμε την Γειτονιά των Γραμμάτων Barrio de las Letras. 
Από εκεί και μετά θα είστε ελεύθεροι να «χαθείτε» σε αυτά τα δρομάκια, να δοκιμάσετε μία 
chocolate con churros στην Σοκαλατερία San Ginés,  ή να βρεθείτε στην  οδό Cava Baja στην 
γειτονιά La Latina με τα πολλά Tapas Bar. 
Για το απόγευμα, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το Museo Nacional Centro de Arte Reina 
Sofia και συγκεκριμένα τον 2ο όροφο όπου βρίσκεται η μόνιμη έκθεση. Εκεί θα έχετε την 
δυνατότητα να θαυμάσετε μερικά από τα πιο διάσημα έργα  των Joan Miró, Salvador Dalí και 
φυσικά το αριστούργημα της παγκόσμιας τέχνης την Guernica του Pablo Picasso όπως και 
άλλα πολύ γνωστά έργα του καλλιτέχνη. 
 
 

 
 
 
Ημέρα 3η: Μαδρίτη (Τολέδο) 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο αναχώρηση για το μεσαιωνικό Τολέδο, την παλιά πρωτεύουσα 
της Ισπανίας, που έχει δίκαια συμπεριληφθεί στον κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής 
κληρονομιάς την Unesco. Φθάνοντας θα κάνουμε μια πανοραμική βόλτα και στην συνέχεια θα 
κατευθυνθούμε στο παράρτημα του εργοστασίου των Δαμασκινάδος και των Σπαθιών δηλ. των 
δύο πιο χαρακτηριστικών δειγμάτων της τολεδάνικης τέχνης. 
Αργότερα θα διασχίσουμε με τα πόδια, από την μια άκρη στην άλλη, όλη την παλιά πόλη. Θα 
σταματήσουμε για να επισκεφτούμε τον προθάλαμο του ιερού ναού του Αγίου Θωμά  όπου 
βρίσκεται το αριστούργημα του El Greco «Η Ταφή του Κόμητος του Οργάθ». 
Κατόπιν θα επισκεφτούμε τον πιο όμορφο Καθεδρικό της Δυτικής Ευρώπης, τον Καθεδρικό του 
Τολέδο. Εκτός από το ναό θα μπορέσουμε να δούμε και έργα του El Greco που έζησε και 
μεγαλούργησε στο Τολέδο, και όχι μόνο… 
Αργότερα ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στην Μαδρίτη. Για το βράδυ, για να κλείσει όμορφα 
το ταξίδι στη Μαδρίτη, σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε προαιρετικά μία παράσταση 
Φλαμένκο. Διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Μαδρίτη – ελεύθερη ημέρα (Σεγκόβια προαιρετική εκδρομή)  
Σήμερα έχουμε την προαιρετική μας εκδρομή στην μεσαιωνική Segovia, όπου θα 
περπατήσουμε στους δρόμους της θα δούμε το Ρωμαϊκό Υδραγωγείο 2.000 ετών, την Plaza 
Mayor, το Κάστρο-Παλάτι Alcazar de Segovia και θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε σε 
τοπικά εστιατόρια, εδέσματα όπως το cochinillo (γουρουνόπουλο baby) ή να δοκιμάσετε το 
τοπικό γλυκό Ponche Segoviano. Επιστροφή στην Μαδρίτη το απόγευμα.   
Για να πραγματοποιηθεί η εκδρομή χρειάζονται minimum 15 συμμετοχές και το κόστος κατ’ άτομο 
είναι 50€. 
 
 
Ημέρα 5η: Μαδρίτη – Αθήνα  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Μαδρίτης και επιστροφή στην Αθήνα. 
 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  
1. Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

  
 
 

 
                Αναχωρήσεις: 13/6,  21/6, 27/6, 25/7, 31/7, 8/8, 9/8, 15/8, 16/8, 22/8, 29/8, 5/9  

 

 
 
 
 

Αναχώρηση: 24 & 25/10 

 
 

 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Μαδρίτη 
 

08.55 11.45 

5η μέρα Μαδρίτη – Αθήνα 
 

12.40 17.05 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Μαδρίτη 08.55 11.45 

5η μέρα Μαδρίτη – Αθήνα 13.00 17.30 
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ΤΙΜΕΣ  

 
 
 
 

*Παιδί έως 11 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -50€   
 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Πτήσεις με Aegean Airlines  

 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό του γραφείου μας  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, αρχαιολογικούς χώρους & ακουστικά (whispers), 

προγράμματα διασκέδασης 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο 

Ταξίδι Αναχώρηση 
Ξενοδοχεία 
Διατροφή   

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΤΟΛΕΔΟ 

(ΣΕΓΚΟΒΙΑ) 
 

5 μέρες 

13/6, 21/6 

4*  
Πρωινό 

795 +210 

+145 Aegean Airlines 

 

27/6, 25/7, 31/7, 

8/8, 9/8, 15/8, 

16/8, 22/8, 29/8, 

5/9 

745 +195 

24/10 915 +340 

25/10 815 +280 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 
 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα 

Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία 

στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ 

ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με 

χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά 

στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα 

από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


